



國立中央大學新聞剪報

秘書室新聞組 製作

報刊雜誌	分類	訊息轉送
<input type="checkbox"/> 中國時報 <input checked="" type="checkbox"/> 聯合報 <input type="checkbox"/> 自由時報 <input type="checkbox"/> 民生報	<input type="checkbox"/> 高等教育政策 <input type="checkbox"/> 中大相關新聞	<input type="checkbox"/> 教務處 <input type="checkbox"/> 學務處 <input type="checkbox"/> 研發處 <input type="checkbox"/> 各學院
<input type="checkbox"/> 中央日報 <input type="checkbox"/> 工商時報 <input type="checkbox"/> 經濟日報 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 校長新聞 <input type="checkbox"/> 學術活動 <input type="checkbox"/> 中大師生	<input type="checkbox"/> 各系所 <input type="checkbox"/> 各中心 <input type="checkbox"/> 活動主辦單位
日期：93年11月26日 C4版 批閱 批閱人：林立	<input type="checkbox"/> 其他活動	<input type="checkbox"/> 其他



中央大學「性／別研究室」主任何春蕤（右）邀請人類學者波琳安（左二）、女變男的葛傑密夫婦（右二、三），參加國際變性研究學術研討會。
記者鄭國樑／攝影

美國女變男學者 與性告白

中大性別研討會 明起舉辦 免費入場

【記者鄭國樑／桃園報導】桃園縣中央大學明天起舉行以性別、變性人為主題的國際學術研討會，邀請美國女變男知名學者葛傑密來台，並安排台灣變性人Tim擔任回應人。

這場學術研討會供各界免費入場，主辦人何春蕤，昨天中午舉行記者會，介紹出席的重要研討人。

何春蕤表示，這次出席的知名學者，一位是美國社會人類學者波琳安，她在跨性別、女性健美等議題有傑出研究；另一位學者葛傑密，是由女變男，也是女變男研究者與運動組織領袖。

56歲的葛傑密在記者會上說，「小時候就感覺自己不是一般女孩」，她有男孩般的力量，還擔任學校女子棒球、美式足球隊長，40歲時確定自己不會是女人，於是接受

女變男變性手術，去年並與反歧視運動份子海蒂結婚。

陪葛傑密來台的海蒂說，她剛認識葛傑密，就覺得他很性感、迷人，全身充滿自信。

葛傑密說，變性人不要以為動了變性手術，就什麼問題都沒了，其實還是會遭遇異樣眼光，與後續醫療資源服務健全與否。

何春蕤表示，兩天的學術研討會，第一場是明天27日在中大文學院國際會議廳舉行，上午是波琳安主講「挑釁與馴服的身體」；下午由葛傑密談論「跨越性別疆界的身體」。

28日下午2至5時的研討會，移到台北市西寧南路、開封街口的台北城鄉會館三樓，由葛傑密主講「跨性別」，並安排台灣女變男的傑出歌舞劇作者Tim擔任回應人。

批註：